
Вітання ювіляру 

 2’2012 105

 

 

Вітання ювіляру 
 

 
Жук В.М. прийшов у науку з п’ятирічним виробничим стажем 

планово-облікової роботи на сільськогосподарських підприємствах 
та зростав у науці від аспіранта, молодшого, старшого наукового 
співробітника, до професора, член-кореспондента НААН. 

Наукова діяльність. Під керівництвом В.М. Жука досліджено 
та розв’язано проблеми: «Формування системи та механізмів 
обліково-аудиторського забезпечення сільськогосподарських 
підприємств у ринкових умовах» та «Науково-методологічні засади 
розвитку обліку, звітності та аудиту в умовах глобалізації». 
Розроблено: Концепцію розвитку бухгалтерського обліку в 
аграрному секторі економіки України, котра вперше в Україні 
схвалена та реалізується на державному рівні. Сформовано наукові 
основи організації вітчизняного галузевого професійного 
об’єднання бухгалтерів. Під його керівництвом це об’єднання 
досягло визнання у Міжнародної федерації бухгалтерів (МФБ), що 
дозволило рекомендувати пропозиції і розробки вітчизняних 
науковців до Комітетів з міжнародних стандартів бухгалтерського 
обліку і фінансової звітності.  

Жуком В.М. розроблено науково-методичні засади трирівневої 
моделі бухгалтерського обліку і звітності, що дозволило сформувати теоретичні засади побудови галузевого 
сегменту обліку та його галузевих стандартів. На цій теоретичній базі адаптовано до національних потреб 
МСБО 41 «Сільське господарство» та розроблено і прийнято Міністерством фінансів України галузевий 
стандарт «Біологічні активи». Розроблені під його керівництвом методичні рекомендації і методики є 
складовими системи національного регулювання бухгалтерського обліку. 

Жук В.М. брав безпосередню участь у підготовці Законів України «Про бухгалтерських облік та фінансову 
звітність в Україні», «Про аудиторську діяльність», «Про цінні папери і фондову біржу», «Про акціонерні 
товариства», «Про збір на розвиток  виноградарства, садівництва і хмелярства». 

Результати наукової діяльності Жука В.М. щодо фінансово-економічного забезпечення розвитку аграрного 
сектору використовувались при розробці механізмів запровадження агрострахування, підходів до створення 
державного земельно-іпотечного банку, підготовці пропозицій з проблем оподаткування та запровадження 
експертного мита.  

На посаді академіка-секретаря Жук В.М. приймав активну участь у реалізації національного плану дій 
«Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава». Зокрема, у науковому 
забезпеченні земельної реформи брав участь у роботі робочих груп з підготовки законопроектів «Про ринок 
земель», «Про державний земельний кадастр». Зоорганізував проведення круглого столу на тему:  «Яка  
земельна реформа потрібна Україні? Ідеологія та протиріччя». 

Приймав участь у підготовці законопроектів «Про продовольчу безпеку», «Про сільське господарство». Брав 
участь у розробленні національних проектів та ряду галузевих програм, зокрема: «Зерно України», 
«Відроджене скотарство», «Зелені ринки», «Олійні культури – 2015» та ін.  

Загалом, наукові розробки Жука В.М. знайшли широке практичне застосування в підготовці більше 10 
проектів законодавчих документів та ряду Концепцій. 

За результатами науково-практичної діяльності ним опубліковано більше 200 наукових праць, з них одна 
одноосібна та дві колективні монографії, дві наукові доповіді, 42 методики та методичні рекомендації, 28 
практичних та навчальних посібників, біля 100 статей у наукових фахових виданнях України та за кордоном.  

У 2008 році Валерій Миколайович створив науково-навчальний центр «Інститут обліку і фінансів», метою 
якого є здійснення наукової, освітньої та інформаційно-консультаційної діяльності. 

Результатом наукової діяльності Інституту за період 2008-2011 рр. стало виконання 6 науково-дослідних 
робіт на замовлення Мінагрополітики України та суб’єктів аграрного ринку. У 2011 році Інститут був 
включений до сфери наукової координації (відання) НААН та бере участь у Програмі наукових досліджень на 
2011-2015 рр. за напрямами удосконалення професійної підготовки бухгалтерів-фінансистів, формування 
корпоративних фінансів на ринку цінних паперів, оцінки та обліку інноваційної продукції, аудиту її 
комерційного використання. 

У 2011 року Інститут обліку і фінансів було включено до Реєстру наукових установ, яким надається 
підтримка держави. 

Іншим напрямом діяльності Інституту є надання освітніх послуг. У 2009 році Інститут був ліцензований 
Міністерством освіти і науки України та почав сертифікацію бухгалтерів за програмами САРА 
«Сертифікований професійний бухгалтер АПВ» та CAPS «Сертифікований бухгалтер в бюджетній сфері». Ці 
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навчальні програми узгоджені регіональною групою Міжнародної Федерації Бухгалтерів, акредитовані 
Міністерством освіти і науки України, схвалені Колегією Мінагрополітики України і визнані Радою незалежних 
бухгалтерів та аудиторів. 

Для реалізації програм САРА і CAPS у 2009-2011 рр. Інститут здійснив розробку 14-ти навчальних і 
практичних посібників, на які зареєстрував 6 авторських прав. 

 
 
За короткий час існування Інститут здобув досвід професійної освіти: за програмою САРА сертифіковано 

300 бухгалтерів агропромислових підприємств, а за програмою CAPS – 195 бухгалтерів бюджетних установ.  
Жук В.М. підготував шість кандидатів економічних наук: Осадча Ю.М. (2003), Рудченко Ю.С. (2007), 

Пономаренко О.Г. (2007), Коваль О.В. (2011), Коробова Н.М. (2011), Бєлова І.М. (2012).  
Результати наукової діяльності В.М. Жука відзначено Почесною грамотою Кабінету Міністрів України, 

Почесною відзнакою «Знак пошани» Міністерства аграрної політики України, грамотами та подяками Мінфіну, 
Мінагрополітики, Держкомстату України, НААН, Спілки аудиторів України, Українського товариства 
оцінювачів, Спілки юристів України. 

Професійна діяльність. Професійну діяльність Валерій Миколайович розпочав в 1983 з посади заступника 
головного бухгалтера колгоспу. Служив у рядах Радянської армії. З 1985 р. головний бухгалтер і згодом 
начальник планово-облікового відділу колгоспу до 1989 року. 

Після закінчення аспірантури в 1992 році Жук В.М. був серед фундаторів створення при Міністерстві 
аграрної політики України Науково-методичної Ради (Центру) з питань бухгалтерського обліку і звітності в 
аграрному секторі, протягом багатьох років був її виконавчим директором. 

Обирався до Методологічної ради з бухгалтерського обліку Міністерства фінансів України. Як член цієї 
ради приймав активну участь у створенні нормативно-правового забезпечення бухгалтерського обліку в 
Україні. За його участі були розроблені та прийняті: Закони України «Про аудиторську діяльність», «Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», національні положення (стандарти) бухгалтерського 
обліку, національні нормативи аудиту. 

В період з 1994-2002 рр. Жук В.М. брав активну участь в роботі Ради Спілки аудиторів України (САУ), 
Київському регіональному віддаленні Аудиторської Палати України (АПУ) обираючись до цих інституцій 
з’їздами аудиторів. 

Спільно з академіками Гайдуцьким П.І., Саблуком П.Т., Дем’яненком М.Я., керівництвом Мінагрополітики 
в особі Лузана Ю.Я., був ініціатором створення у 2003 році галузевого професійного громадського об’єднання 
аудиторів, бухгалтерів і фінансистів в аграрному секторі - Федерації аудиторів, бухгалтерів і фінансистів 
АПК України. Валерій Миколайович був першим виконавчим директором Федерації. Його зусиллями 
Федерація в 2005 році стала спочатку асоційованим, а в 2009 – дійсним членом Євразійської Ради 
сертифікованих бухгалтерів і аудиторів (ЄРСБА) – офіційної регіональної групи Міжнародної федерації 
бухгалтерів (МФБ). 
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Під керівництвом Валерія Миколайовича Федерація першою в Україні розробила та впровадила власні 

програми сертифікації своїх членів (САРА, CAPS) та прийняла міжнародні підходи до формування членства в 
професійній бухгалтерській організації, що базуються на сертифікації та постійному підвищені кваліфікації 
членів. Програми CAPA та CAPS на сьогодні визнані на державному (МОНмолодьспорту, Мінагрополітики) та 
міжнародному рівнях (ЄРСБА). 

PS

 
На початок 2012 року чільність Федерації становить більше 1200 членів, з яких майже 600 сертифіковані. 
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Професійна діяльність Валерія Миколайовича не обмежувалася громадською роботою. 
В 1993 році він одним із перших в Україні створив аудиторську компанію, яка спеціалізувалася на наданні 

аудиторсько-консалтингових послуг. Під його керівництвом було зорганізовано навчання фахівців, які в 
подальшому очолили філії цієї компанії майже у всіх регіонах України. 

В 2008 році виходячи із нових економічних реалій та нових завдань, назва компанії була змінена на 
Міжнародний інститут аудиту. 

Завдяки зусиллям Жука В.М. в Міжнародному інституті аудиту були запроваджені найвищі стандарти 
якості надання аудиторських послуг, що засвідчила перевірка Міжнародної асоціації аудиторських та 
консалтингових фірм DFK International. 

В 2011 році очолюваний Валерієм Миколайовичем Міжнародний інститут аудиту став членом Асоціації 
DFK International, яка входить в ТОП-10 міжнародних аудиторських асоціацій. 
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Валерій Миколайович є сертифікованим аудитором, сертифікованим експертом оцінювачем та судовим 

експертом за економічною спеціалізацією. 
Професійна публіцистична діяльність. У 2004 році під керівництвом Жука Валерія Миколайовича 

зорганізовано видавництво науково-виробничого журналу «Облік і фінанси АПК». Засновниками видання 
стали провідні вищі навчальні заклади України: Національний університет біоресурсів і природокористування 
України, ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана», Національний 
університет харчових технологій, Миколаївський державний аграрний університет, Уманський національний 
університет садівництва;  професійне галузеве громадське об’єднання - Федерація аудиторів, бухгалтерів і 
фінансистів АПК України та наукові установи Національної академії аграрних наук: ННЦ «Інститут аграрної 
економіки» та ТДВ «Інститут обліку і фінансів». 

Видання унікальне тим, що невід’ємним атрибутом кожного номеру журналу є затверджені Міністерством 
аграрної політики та продовольства України та іншими міністерствами тематичні методичні рекомендації з 
додатками і посиланнями на нормативно-правові документи. 

Постановами Президії Вищої атестаційної комісії України від 15.12.2004 р. № 3-05/11 та від 06.10.2010 р. № 
1-05/6 журнал «Облік і фінанси АПК» внесено до переліку фахових видань в галузі економічних наук, в яких 
публікуються основні наукові результати дисертацій 

З метою посилення методично-інформаційного забезпечення фінансово-облікової роботи на підприємствах 
АПК, журнал надає відповіді на запити практики та тримає постійний контакт з фахівцями з питань 
бухгалтерського обліку головних управлінь агропромислового розвитку державних адміністрацій.  

Читачі видання також мають можливість переглядати електронну версію журналу «Облік і фінанси АПК» в 
мережі Інтернет на сайті Бухгалтерського порталу «Облік і фінанси АПК» (http://magazine.faaf.org.ua). Журнал 
знаходиться у відкритому доступі в бібліотеці ННЦ "Інститут аграрної економіки" та Національній бібліотеці 
України імені В.І. Вернадського. 

Журнал презентовано не тільки для вітчизняної, але і для міжнародної професійної спільноти на різного 
роду конференціях, з’їздах, семінарах. Видання використовується фахівцями Інституту обліку і фінансів для 
організації семінарів-навчань бухгалтерів та фінансистів підприємств АПК. 
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Завдяки ентузіазму і зусиллям засновників журналу та В.М. Жука протягом 2004-2012 років підготовлено та 

випущено 56 номерів фахового журналу "Облік і фінанси АПК" в яких опубліковано понад 850 науково-
практичних статей, майже 50 методичних рекомендацій. 

 
 
З нагоди ювілею відділ методології обліку та аудиту ННЦ «Інститут аграрної економіки», 

Національна академія аграрних наук України,  колектив ТДВ «Інститут обліку і фінансів» 
НААН, Міжнародний інститут аудиту DFK, Всеукраїнський інститут права і оцінки вітають 
Валерія Миколайовича з 50-річчям та зичать міцного здоров’я та щасливого довголіття, щирої 
наснаги та шани від творчих друзів і партнерів, нових досягнень на науковій ниві та в 
громадському житті. Відчувайте себе щасливим, сповненим сил та впевненим у собі! 
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До 50-річчя д.е.н., професора, члена-кореспондента НААН, 

академіка-секретаря Відділення аграрної економіки і продовольства  
Національної академії аграрних наук України - ЖУКА Валерія Миколайовича 
 
... У Прикарпатському краї він побачив світ, а в Подільському - зробив перші трудові кроки і здобув 

життєвий гарт. Отримавши економічну освіту у найкращому українському навчальному закладі аграрного 
профілю, ювіляр пов'язав свою долю з практичною та науковою роботою в аграрній сфері. 

У колективі науковців Інституту аграрної економіки, якому Валерій Миколайович віддав більше 20 
кращих років життя, наш ювіляр став кандидатом та доктором наук, членом-кореспондентом НААНУ. За 
період роботи в Інституті він проявив себе висококваліфікованим вченим та здібним організатором наукових 
досліджень. Нині входить до молодшої когорти провідних учених економістів-аграрників України. 

Валерій Миколайович є відомим вченим з питань бухгалтерського обліку, фінансової та статистичної 
звітності, контролю, аудиту, аналізу та ринку цінних паперів. До започаткованих ним фундаментальних 
напрямів досліджень належать основи інституціональної теорії бухгалтерського обліку, адаптування до 
національних потреб міжнародних стандартів фінансової звітності і статистики, запровадження аудиторського 
обслуговування аграрної галузі. Його наукові розробки знайшли практичне застосування при підготовці 
законопроектів, концепцій та методичних рекомендацій. 

Дуже важливим є долучення Валерія Миколайовича до скарбниці світової економічної думки. Саме це 
дає йому змогу розвивати фізіократичну доктрину бухгалтерського обліку в АПК. 

Рідкісними є організаторські здібності ювіляра. Ним започатковано діяльність Федерації аудиторів, 
бухгалтерів і фінансистів АПК України, засновано та зорганізовано видавництво міжнародного науково-
виробничого журналу «Облік і фінанси АПК», розпочато та розвинуто роботу вищого навчального закладу 
«Інститут обліку і фінансів». 

Поряд із цим Валерій Миколайович належить до кола визнаних в Україні та за кордоном професіоналів 
з обліку й аудиту. Він є головним партнером Міжнародного інституту аудиту, членом Євразійської ради         
сертифікованих бухгалтерів і аудиторів (регіонального відділення Міжнародної федерації бухгалтерів), входить 
до складу методологічних рад при Міністерстві фінансів та Міністерстві аграрної політики України. 

Ювіляр приділяє увагу підготовці наукових кадрів. Ним підготовлено шість кандидатів економічних 
наук, 8 аспірантів проходять навчання в аспірантурі під його керівництвом. Він є членом спеціалізованих 
вчених рад по захисту докторських та кандидатських дисертацій при ННЦ «Інститут аграрної економіки» та 
Національного університету біоресурсів і природокористування України. 

Результати науково-практичної діяльності ювіляра відзначено грамотою Кабінету Міністрів України, 
Почесною відзнакою «Знак пошани» Міністерства аграрної політики України, грамотами та подяками Мінфіну, 
Держкомстату та Мінагрополітики України, Спілки аудиторів України, Українського товариства оцінювачів, 
Спілкою юристів України. 

Новим плідним етапом у науковій та суспільній діяльності ювіляра стало його обрання академіком-
секретарем Відділення аграрної економіки і продовольства НААНУ. Тут особливо яскраво проявляється його 
уміння своєчасно порушувати актуальні наукові проблеми, піднімаючи найважливіші з них до державного та 
загальнолюдського рівня. 

Вирішуючи на посаді академіка-секретаря Відділення аграрної економіки і продовольства НААНУ 
найневідкладніші проблеми аграрної економіки і продовольчого забезпечення національного господарства, 
Валерій Миколайович продовжує стрімке сходження щаблями активного опанування рідкісних надбань 
української економічної науки, що мають світовий вимір. 

Надзвичайно своєчасною є проблема, винесена Валерієм Миколайовичем на цьогорічне зібрання 
Національної академії аграрних наук, що належить до життєво визначальних. Його Наукова доповідь, 
присвячена проблемі формування стратегічних запасів зерна, що набула вже загальнолюдської ваги, спирається 
на новітню наукову основу. Такою фундаментальною основою є українська наукова школа фізичної економії. 

Можна сподіватися, що опертя на доробок подвижників цієї школи вестиме ювіляра до здобуття ще 
вищих наукових вершин.  

Бажаю йому здоров'я, натхнення й удачі на цьому благословенному шляху! 
 
Голова Наукового товариства імені Сергія Подолинського, 
провідний учений Відділення аграрної економіки і продовольства, 
професор              Володимир Шевчук 
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Вельмишановний Валерію Миколайовичу! 
 

Від усієї душі та серця вітаємо Вас, відомого вченого в галузі бухгалтерського обліку, фінансової і 
статистичної звітності, контролю, аудиту, аналізу та ринку цінних паперів України і СНД, талановитого 
організатора науково-дослідної роботи, компетентного знавця облікової та аудиторської практики, мудрого і 
далекоглядного наставника творчої молоді, великого мрійника та оптиміста, люблячого чоловіка і турботливого 
батька з нагоди першого ювілею - 50-річчя з Дня народження! 

Понад двадцять років знаємо Вас як ділову, пунктуальну людину, творчу особистість, яка здобула 
надзвичайних успіхів у науковій та фаховій діяльності завдяки природному розуму, великій інтуїції, 
філософському сприйнятті реальностей нашого часу. У Вашій особі поєднано чимало позитивних якостей, 
серед яких переважають відповідальність, цілеспрямованість в досягненні визначеної мети, наполегливість, 
працелюбність, відкритість до усього нового, незвіданого, що робить Вас людиною з котрою завжди легко, 
цікаво і перспективно. 

В такий ювілейний для Вас День хочемо побажати Вам відмінної фізичної форми, невичерпної енергії 
до творчості і руху вперед, відчуття повноти людського щастя та задоволення жити задля реалізації Ваших 
сміливих і оригінальних ідей! Маємо надію на подальшу плідну співпрацю з Вами та дякуємо Вам успішно 
реалізовані з нами спільні ідеї, проекти, плани! 

 
З роси і води Вам! 

 
З повагою, Ваші колеги - колектив факультету обліку і аудиту 
Тернопільського національного економічного університету 

 
 

Вельмишановний Валерію Миколайовичу! 
 

Наше знайомство з Вами відбулось в 1992 році у стінах знаного в Україні та за її межами 
Національному науковому центрі «Інститут аграрної економіки» Української академії аграрних наук. З тих пір, 
на перший погляд випадкова зустріч, перейшла у тривалу творчу співпрацю, результатом якої є спільна робота 
над розв’язанням проблем обліку й оподаткування в аграрному секторі економіки, що постійно обговорюються 
за Вашою участю на практичних семінарах, конференціях і круглих столах. 

Саме завдяки Вам – людині порядній, працьовитій і відповідальній вдалось згуртувати навколо себе 
колектив однодумців, завдячуючи чому в нашій державі функціонує Федерація аудиторів, бухгалтерів і 
фінансистів АПК України. Її популяризація в нашій країні і за кордоном стала однією із складових Вашого 
повсякденного життя. Адже кому як не Вам, колишньому заступнику, а згодом – головному бухгалтеру та 
начальнику планово-облікового відділу сільськогосподарських підприємств Старосинявського району 
Хмельницької області знати наскільки потрібною є така установа, що на високому рівні надає практичну 
допомогу фахівцям з обліку та фінансів як у режимі он-лайн, так і через фахове професійне галузеве видання – 
науково-виробничий журнал «Облік і фінанси АПК», організація першого і наступних випусків якого 
відбувалась за Вашою участю як першого заступника головного редактора. 

Приємно виокремити Вашу цілеспрямованість і досвід керівника-організатора, який зумів 
зорганізувати ВНЗ «Інститут обліку і фінансів», діяльність якого в частині підвищення кваліфікації і 
сертифікації бухгалтерів ліцензована Міністерством освіти і науки України. Завдяки його функціонуванню та за 
Вашої безпосередньої участі вдається проводити корпоративні тренінги, здійснювати консалтингову підтримку, 
підвищувати кваліфікацію та сертифікацію бухгалтерів агропромислових підприємств і бюджетних установ за 
міжнародними та власними національними програмами. 

З-поміж найвагоміших Ваших здобутків як ученого є розробка Концепції розвитку бухгалтерського 
обліку в аграрному секторі економіки України, що має значний економічний ефект і практичну цінність. У 
Ваших наукових працях успішно розв’язані фундаментальні питання трирівневої моделі бухгалтерського 
обліку і звітності, вагомим є внесок у науково-організаційне забезпечення розвитку професії бухгалтера в 
сучасних умовах. Відтак, Ваші життєві та наукові досягнення – це результат відданої, наполегливої праці в ім’я 
Науки, на благо нашої рідної України. 

Тож, у день Вашого ювілею, щиро бажаю Вам, вельмишановний Валерію Миколайовичу, творчого 
натхнення, благополуччя, душевних сил і оптимізму. 

Хай допомагає і береже Вас Бог! 
 
З глибокою повагою, завідувач кафедри 
менеджменту, економічної теорії та фінансів 
Хмельницького університету управління та права, 
доктор економічних наук, професор                  В.П. Синчак 
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Шановний Валерій Миколайович! 
 

Цей день буває раз в житті, 
Це день, коли Вам 50 настало. 
Хай Вам здається – це багато літ, 
Але насправді – дуже й дуже мало. 
На шану від людей стелися доле 
Крізь все життя для доброї людини, 
Яка горить сама й запалює 
Усіх своєю працею щоднини. 
Нехай душа у Вас ніколи не старіє, 
На білій скатертині будуть хліб і сіль,  
Своїм життям Вас завжди сонце гріє, 
Слова подяки линуть звідусіль. 
Зичимо Вам літ багато, 
Радості, ні крихточки біди, 
Щоб життя для Вас було як свято, 
І дарувало посмішку завжди. 
Нехай охороняє Мати Божа 
Від злих людей і різних бід, 
Нехай Господь здоров’я посилає, 
Й прожити в щасті ми бажаєм ще 100 літ! 

 
 
З повагою,  
директор ННІ бізнесу НУБІП України    А.Діброва,  
декан економічного факультету    Т.Камінська, 
декан факультету аграрного менеджменту   І.Охріменко  

 
 
 
 
 

Колектив кафедри обліку і аудиту Луцького національного технічного університету, 
Волинське територіальне відділення Федерації аудиторів, бухгалтерів і фінансистів 

АПК України щиро вітає ювіляра з 50-річчям! 
 

Жук Валерій Миколайович належить до сучасної когорти провідних учених з питань розвитку 
бухгалтерського обліку в аграрному секторі економіки України. Невичерпна енергія, невтомність, глибокі та 
всебічні наукові знання, працездатність сприяють успішній реалізації наукових здобутків ювіляра на 
державному рівні. 

Наукова і громадська діяльність Валерія Миколайовича відіграє надзвичайно важливу роль, 
забезпечуючи розвиток аграрної науки та освіти. Завдяки професіоналізму, таланту організатора, відданості 
улюбленій справі Валерій Миколайович став одним з ініціаторів створення у 2003 році вітчизняного галузевого 
професійного об'єднання бухгалтерів - Федерації аудиторів, бухгалтерів і фінансистів АПК України - 
всеукраїнської професійної громадської організації, покликаної зберегти і примножити професійні надбання 
Школи бухгалтерського обліку у сільському господарстві. І це тільки початок. По переду ще безліч нових 
звершень, які, без сумніву, збагатять вітчизняний доробок та забезпечать розвиток облікової науки. 

В своїй науковій діяльності Валерій Миколайович підтримував багатьох волинян, допомагаючи своїм 
досвідом і знаннями досягати результатів на науковій ниві, за що ми  безмежно вдячні.  

Прийміть наші щирі вітання, міцного здоров’я Вам, творчого натхнення, приросту наукових 
здобутків у геометричній прогресії, талановитих учнів, родинного благополуччя та успішної реалізації усіх 
задумів і починань. 

 
З повагою, колектив кафедри обліку і аудиту  
Луцького національного технічного університету,  
Волинське територіальне відділення ФАБФ АПКУ 
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Шановний Валерій Миколайович! 
 
Щиро вітаємо з красивою знаменною датою - 50-річним ювілеєм! 
Бажаємо щастя, міцного здоров я, творчих успіхів, щоденного натхнення і реалізації найзаповітніших 

мрій! 
Нехай Ваше життя буде сповнене чудових миттєвостей та творчих можливостей, а поруч завжди 

будуть однодумці та близькі люди, які підтримують в усіх життєвих ситуаціях! Бажаємо завжди залишатись 
енергійним та бадьорим, відчувати радість від кожного прожитого дня! 

Нехай гарний настрій та успіх завжди будуть вірними супутниками в усіх справах та починаннях, а у 
Вашій домівці завжди будуть мир, спокій, кохання та добробут!  
 
З повагою,  
колектив кафедри фінансів 
Житомирського державного технологічного університету 
 
 
 
 
 

До ювілею ЖУКА Валерія Миколайовича! 
 
З нагоди ювілею Валерія Миколайовича Жука хочу сказати кілька слів про людину, з якою звела мене 

доля ще в 1990 році. Так сталося, що ми майже разом навчалися в аспірантурі Українського науково-дослідного 
інституту економіки і організації сільського господарства, бо ровесники і маємо одну професію – бухгалтер. 
Ще під час знайомства я зрозуміла, наскільки Валерій знаючий, грамотний бухгалтер, цілеспрямована і 
наполеглива людина. Він мав на той час значний досвід роботи за професією, я теж , і нам було цікаво говорити 
єдиною професійною мовою, розуміти одне одного з пів слова, бо думки були спрямовані на одне - науковий 
пошук удосконалення системи бухгалтерського обліку в сільському господарстві, помножений на потребу 
реформування всієї аграрної економіки України, яка саме на той час отримала незалежність. 

І здобутки Валерія Миколайовича, якими пишається не лише він, а й весь колектив ННЦ «Інститут 
аграрної економіки», свідчать про самовіддану і натхненну працю мого колеги, Бухгалтера з великої літери, 
науковця і організатора, керівника української аграрної науки і світоча економічної думки. Свій трудовий і 
науковий шлях Валерій Миколайович пройшов з впевненістю в правоті своїх ідей, здійсненності мрій, 
реальності поставлених цілей і самовідданістю роботі. Працювати з таким навантаженням і самовіддачею, як 
Валерій Миколайович, зможуть далеко не всі. Кількість наукових праць, ідей, публікацій, кар’єрний ріст 
свідчать саме про це. Валерій Миколайович постійно в пошуку, генерує і продукує ідеї щодо подальшого 
розвитку аграрної економіки країни, він щиро ділиться ними з колегами, учнями, однодумцями. Можна сміливо 
говорити про наукову школу Валерія Жука – синтез науки і практики аграрної економіки. 

Я керую кафедрою організації обліку і аудиту Полтавської державної аграрної академії. Мої молоді 
колеги навчаються в ННЦ «Інститут аграрної економіки», є аспірантами В.М.Жука, захистили під його 
керівництвом кандидатські дисертації. Всі вони захоплюються компетентністю, відповідальністю і 
наполегливістю свого наукового керівника в науковій роботі, його людськими якостями. 

Ми дружимо з Валерієм Миколайовичем всі ці роки. Весь цей час Валерій Миколайович завжди мене 
підтримує, багато в чому своїми здобутками я завдячую саме йому. Спілкування з ним надихає на роботу, на 
бажання творити, і не згадувати, що нам вже по кілька десятків років і пора підводити підсумки. Я дивлюсь на 
життєвий шлях мого друга і знаю – ще не час.  

Успіхів, натхнення, непереборної життєвої сили бажаю Вам – Валерію Миколайовичу. Зичу щастя, 
здоров’я і усмішок долі.  
 
З повагою, 
Левченко Зоя Михайлівна, 
завідувач кафедри організації обліку і аудиту 
Полтавської державної аграрної академії 
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Дорогий мій друже, Валерію Миколайовичу! 

 
Щиро радію за Тебе, як за добру людину, зразкового сім’янина, талановитого вченого і просто мого 

друга ще зі студентської лави, що Тобі сьогодні виповнюється рівно п’ятдесят літ. 50 - це золотий вік для 
чоловіка, адже за плечима уже багато корисних і цікавих справ, а попереду не менш цікаве та захоплююче 
життя, котре потребує далекоглядності, виваженості, наполегливості, колективізму, правильних і своєчасних  
рішення! 

Знаю Тебе ще з осені 1979 року, коли ми познайомились у гуртожитку № 2 (там проживали студенти 
економічного факультету, а його деканом працював видатний український вчений,  доктор економічних наук, 
професор  Григорій Герасимович Кірейцев) Української сільськогосподарської академії (на той час УСГА,  нині 
Національний університет біоресурсів і природокористування України), в якій обидва навчались за 
спеціальністю 1740 «Бухгалтерський облік у сільському господарстві». Запам’ятався Ти мені тоді як земляк (я з 
Тернопільської, а Ти із сусідньої Хмельницької області. За місцем народження ми галичани), цікавий 
співбесідник, відкритий і товариський юнак. Тобі тієї осені було сімнадцять років.  

Я закінчив сільськогосподарську академію в грудні 1981 року, а Ти на два роки пізніше. Після того ми 
побачились аж у жовтні 2001 року на одній із всеукраїнських нарад з питань розвитку бухгалтерського обліку 
та звітності, що проходила в нашій альма-матері. З того часу постійно спілкуємось і підтримуємо ділові 
стосунки.  

Основними позитивними рисами Твого характеру вважаю наступні: відповідальність, 
цілеспрямованість, товариськість, діловитість, вимогливість до себе і підлеглих, талант організатора, 
аналітичний розум, вміння вислухати співбесідника і запропонувати йому розумний вихід із складної ситуації, 
вміння працювати у команді, батьківське відношення до своїх учнів та послідовників, піклування про сім’ю, 
підтримання належної фізичної форми, любов до філософії та художньої літератури, захоплення будівництвом і 
архітектурою тощо. 

У ювілейний для Тебе, Валерію Миколайовичу, День хочу Тобі від себе особисто і від нашої сім’ї 
побажати як мінімум ще стільки ж років життя, енергії завжди творити добре та корисне, любити за Божими 
заповідями і бути улюбленим чоловіком, батьком, другом, колегою, наставником! Хай Господь Тобі допоможе 
бути гідним звання ЛЮДИНИ!  

 
З повагою і дружніми вітаннями,  
Василь Дерій,  
кандидат економічних наук, доцент, докторант кафедри обліку у виробничій сфері  Тернопільського   
національного економічного університету, лауреат Всеукраїнської літературно-мистецької премії імені Іванни 
Блажкевич, поет, випускник економічного факультету Української сільськогосподарської академії 1981 року. 

Шановний Валерій Миколайович! 
 

Прийміть в цей чудовий травневий день вітання з ювілеєм. 
Бажаємо Вам добра й злагоди, щоб життя з кожним днем

наближається до досконалості, а здоров’я гартувалося, творче 
натхнення спонукало до подальшого розвитку бухгалтерського 

обліку в аграрному секторі України! 

Кафедра обліку і аудиту 
Таврійського державного  
агротехнологічного університету
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Шановний Валерій Миколайович! 
 

Щиро вітаємо Вас із 50-річчям від Дня народження! Все Ваше життя, великий практичний досвід, 
організаторський талант та здібності, твердий характер і творчій підхід до вирішення поставлених завдань 
протягом багатьох років створили Вам заслужений авторитет і повагу серед колег, друзів і всіх тих, кому 
довелося працювати і спілкуватися з Вами. 

Вже багато років Ви займаєтесь питаннями гармонізації національного обліку до вимог міжнародних 
стандартів, на державному рівні відстоюєте інтереси спеціалістів в галузі обліку, аналізу та аудиту в аграрному 
секторі України. Завдяки Вашій копіткій та наполегливій праці відбулося адаптування в практику 
господарювання підприємств аграрного сектору економіки України міжнародних стандартів фінансової 
звітності, створено Концепцію розвитку бухгалтерського обліку в нашій державі, розроблені методичні 
рекомендації і методики системи національного регулювання бухгалтерського обліку. 

Ваша працелюбність і компетентність, сумлінне ставлення до справи, життєва мудрість та діловитість, 
рідкісні особистісні якості дозволили Вам успішно очолювати Федерацію аудиторів, бухгалтерів і фінансистів 
АПК України. Під Вашим керівництвом це об'єднання досягло міжнародного визнання, що дозволило 
рекомендувати пропозиції і розробки вітчизняних науковців до міжнародних організацій зі стандартизації 
бухгалтерського обліку і фінансової звітності. 

Колектив кафедри бухгалтерського обліку і аудиту Харківського національного аграрного університету 
ім. В.В. Докучаєва від усієї душі бажає Вам, Валерію Миколайович, людині з великої літери і з великим 
майбутнім - міцного здоров’я, невичерпної енергії та оптимізму, сімейного затишку та взаєморозуміння, 
достатку і благополуччя, нових здобутків і наукових звершень на благо улюбленої справи та дарує наступні 
рядки: 

 
Весняний цвіт над кронами алей, 
Травневі зорі, сонце, квіти в лузі 
Несуть у дім Ваш славний ювілей 
І Вас вітають вірні друзі. 

Зробили Ви багато для науки 
Для кожного бухгалтера взірець, 
Глибокий розум і невтомні руки 
Заполонили тисячі сердець 

Ви віддали багато років справі, 
Яку відстоювали повсякчас –  
Аграрний облік має буть в нашій державі! 
Ви це доводили багато раз. 

Ми дякуємо Вам, колего наш столичний, 
За Вашу людяність і щиру доброту, 
І за концепції, і за актив біологічний, 
Що облік підняли на висоту. 

Вам 50 і це – лише початок, 
Нехай Вам доля посміхається завжди, 
Хай буде з Вами щастя і достаток, 
Життєва річка буде сповнена води! 
 
 

За дорученням колективу кафедри бухгалтерського обліку і аудиту 
Харківського національного аграрного університету ім. В.В. Докучаєва, 
завідувач кафедри, к.е.н., професор       Огійчук М.Ф. 
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Шановний Валерій Миколайович! 
 

Щиро і сердечно від імені шануючих Вас колег кафедри бухгалтерського обліку Житомирського 
агроекологічного університету вітаємо Вас в це ювілейне свято та висловлюємо щиру вдячність за багаторічну 
плідну співпрацю! 

Всю свою трудову діяльність, великий досвід наукового керівника, досвідченого педагога Ви 
присвятили зміцненню економіки України. Економічна спільнота знає і цінує Вас як висококваліфікованого 
фахівця своєї справи. Вам притаманні чудові риси людяності, чуйної і порядної людини. 

До Вашого ювілею прийміть найщиріші, найсердечніші побажання здоров’я і оптимізму, мудрості й 
творчої вдачі, нев’янучого почуття гумору, любові до життя, миру в домі та гармонії в душі. Прийміть наші 
сердечні привітання з ювілеєм! 

Поздоровляючи з цим чудовим святом, зичимо Вам невпинного руху вперед, успішного здійснення всіх 
планів та задумів. Бажаємо, щоб підґрунтям щасливого життя та плідної професійної діяльності були міцне 
здоров`я, серце, сповнене любові та добра, натхненна думка й щирі почуття. 

Бажаємо також, щоб Ваше життя було світлим і радісним, як цей святковий день, а дружні привітання 
додали життєвої наснаги у скарбничку Вашої душі. Нехай людська шана буде подякою Вам за плідну працю, 
чуйність, уміння творити добро. 
 

50 – не привід для печалі, 
50 – це зрілість золота. 
Хай до ста, а може ще і далі, 
Йдуть, не оглядаючись літа. 
Нехай сьогодні наші привітання 
У серці Вашому залишать добрий слід. 
Отож прийміть найкращі побажання 
Здоров’я, щастя та багато літ. 
Всю доброту, яка існує в світі, 
Всю радість, що живе серед людей, 
Найкращі всі, що до вподоби, квіти 
Даруєм Вам у цей святковий день. 
Нехай Господь завжди у поміч буде, 
А Мати Божа береже від зла. 
Бажаєм Вам здоров’я, щастя й сили, 
Радості земної і тепла! 

 
 
Кафедра бухгалтерського обліку  
Житомирського національного агроекологічного університету  
 
Доктор економічних наук, професор       Цаль-Цалко Ю.С.  
 
Кандидат економічних наук,  
професор кафедри бухгалтерського обліку      Суліменко Л.А. 
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Шановний Валерій Миколайович! 
З нагоди Вашого ювілею прийміть щирі вітання від колективу кафедри бухгалтерського 
обліку і аудиту Національного університету біоресурсів і природокористування України 

 
Піввіковий прекрасний ювілей, 
Чудова, кругла і значима дата. 
Багато ще попереду ідей, 
Професора Жука вітаєм зі святом. 
Нелегкий ви пройшли життєвий шлях, 
Були поразки й переможні п’єдестали. 
А досвід з мудрістю у пройдених роках 
У поєднанні з працею зростали. 
У Калуші Валерій народився, 
В Старосинявській школі брав знання. 
Із юних років від душі трудився 
Нічого не робив він навмання. 
Навчатись змалку ювіляр любив, 
Закінчив школу, попрощався з домом. 
І в УСГА спокійно поступив, 
Фінішував з червоним він дипломом. 
З колгоспу Енгельса розпочали діяльність, 
В радянській армії життєвий шлях пройшли. 
Порядність і висока пунктуальність 
Завжди Вам притаманними були. 
Бували труднощі, та опускати руки 
У ювіляра, цих думок не виника. 
Богом покликаний Валерій для науки, 
Шанують вчені всі професора Жука. 
Які б посади у житті не обіймав, 
Кваліфіковано виконував роботу. 
Завжди сумлінно, інтенсивно працював, 
Своєї справи  є Валерій патріотом. 
Має розробки, педагог-митець, 
Сміливий вчений – експериментатор. 
Ви аудиту супер-фахівець, 
Умілий керівник, організатор. 
Підручники, посібники, статті. 
Побачив міжнародний світ багато. 
Для більшості ви є взірець в житті: 
Як треба результатів досягати. 
У цю святкову, ювілейну мить 
Прийміть від колективу привітання. 
Хай Вам завжди в усьому таланить, 
Здоров’я Вам, добра і процвітання! 

 
Колектив кафедри бухгалтерського  
обліку і аудиту НУБіП 
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Вельмишановний Валерію Миколайовичу! 

 
Нам науковцям, Уманського національного університету садівництва, поталанило познайомитись з 

Вами - порядною, працьовитою і відповідальною людиною у стінах Національного наукового центру 
«Інститут аграрної економіки» Національної академії аграрних наук України. 

З часу знайомства почалась творча наукова співпраця в галузі обліку, фінансів, економіки і 
оподаткування. Беручи участь в захистах наукових досліджень, у річних міжнародних конгресах вчених 
економістів–аграрників, наукових конференціях, практичних семінарах, ми згуртувались як однодумці – 
науковці і практики. 

В подальшому наша співпраця продовжується у Федерації аудиторів, бухгалтерів і фінансистів АПК 
України, науково – методичній раді Міністерства аграрної політики та продовольства України, а також через 
наукові публікації аспірантів, науковців у фаховому професійному виданні – науково-виробничому журналі 
«Облік і фінанси АПК», як одному із перших його співзасновників – Уманським національним університетом 
садівництва.  

Ви, як відомий практик, цілеспрямований і досвідчений керівник, зуміли організувати ВНЗ «Інститут 
обліку і фінансів», за це ми дуже вдячні, так як його діяльність спрямована на підвищення кваліфікації і 
сертифікації бухгалтерів агропромислових підприємств і бюджетних установ за міжнародними та власними 
національними програмами. 

Вагомим Вашим здобутком, як відомого вченого, є розробка Концепції розвитку бухгалтерського 
обліку в аграрному секторі економіки України, яка дає нашим науковцям, аспірантам, студентам наукову 
значимість та практичну цінність. 

Всі Ваші наукові досягнення - це результат відданої, наполегливої праці в ім'я Науки, на благо 
процвітання нашої рідної України. 

У цей світлий травневий день Вашого ювілею, щиросердечно Вітаємо і бажаємо Вам, шанований 
нами, Валерію Миколайовичу: 

 
Нехай Ваші успіхи на життєвій і науковій стежині 

Приносять радість усій Вашій родині 

І нашій неньці - Україні. 

Нехай Господь Бог дає здоров’я і натхнення, 

І своє боже благословення 

На многії і благії літа! 

 

 
З глибокою повагою, Ваші колеги,  
декан факультету економіки і підприємництва, 
доктор економічних наук, професор      Ю.О. Нестерчук 
 
Завідувач кафедри фінансів і кредиту, 
доктор економічних наук, професор      О.О. Непочатенко 
 
Доктор економічних наук, професор кафедри обліку і аудиту   Т.Є. Кучеренко 
 
Доцент кафедри фінансів і кредиту, к.е.н. 
Уманського національного університету садівництва    Б.С. Гузар 
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З ювілеєм Вас, шановний Валерію Миколайовичу!!! 
 

Ви ювіляр, проте на тлі досягнень 
Ви просто молодий ще незбагненно 
І ось як результат великих прагнень 
Заслуги – все реально й достеменно, 
Хоча, яка ж вона терниста й нелегка 
В науку стежка у Валерія Миколайовича Жука 
 
Спочатку Калуш, рідний край гористий, 
Проте активність, здібність й навчання 
І Ви студент, а Вуз який? – столичний, 
Хоча далеко ще і ступінь, і звання 
 
Спочатку служба в армії, робота: 
Заступник, головний бухгалтер, нач. відділу, 
Проте натхнення та про вдосконалення турбота 
І Ви вже аспірант – наука Ваше діло.  
 
А дальше захисти, звання, ступені наукові, 
Суспільне визнання, посади, нагороди - 
Великий майстер, у письмі і слові 
І вдосконалювач бухобліку природи. 
 
Тож хай же ювілеїв буде в Вас багато! 
Хай кожний день приносить радість і кохання! 
Ми всі Вас раді щиро привітати 
Й, з любов’ю, шлемо Вам найкращі побажання! 

 
 

З повагою, колектив факультету обліку і аудиту 
навчально-наукового інституту аграрної економіки 
Вінницького національного аграрного університету 


